
V dôsledku dopravnej nehody dochádza k zmenám
v doprave
Cestná svetelná signalizácia na križovatke ulíc Levočská - Volgogradská - Marka Čulena je z dôvodu
poškodenia vplyvom dopravnej nehody nefunkčná. Z uvedeného dôvodu rozhodol príslušný
dopravný inšpektorát, s platnosťou do odvolania, o nasledujúcej zmene organizácie dopravy na predmetnej
križovatke: križovatkové rameno Levočská (východ) smer Poprad:- ľavé odbočenie z Levočskej ulice na
ulicu Marka Čulena (smer Lidl) - dočasne zrušené,- priamy smer na Levočskú ulicu smer Poprad -
prejazdný,- pravé odbočenie z Levočskej ulice na Volgogradskú ulicu (smer Sídlisko III) - prejazdné. 
križovatkové rameno Levočská (západ) smer centrum mesta:- ľavé odbočenie z Levočskej ulice na
Volgogradskú ulicu (smer Sídlisko III) - prejazdné,- priamy smer na Levočskú ulicu smer centrum mesta -
prejazdný,- pravé odbočenie z Levočskej ulice na ulicu Marka Čulena (smer Lidl) - prejazdné.  križovatkové
rameno Volgogradská:- ľavé odbočenie z Volgogradskej ulice na Levočskú ulicu (smer centrum) - dočasné
zrušené,- priamy smer z Volgogradskej ulice na ulicu Marka Čulena - dočasné zrušený,- pravé odbočenie z
Volgogradskej ulice na Levočskú ulicu (smer Poprad) - prejazdné.  križovatkové rameno Marka Čulena:- ľavé
odbočenie z ulice Marka Čulena na Levočskú ulicu (smer Poprad) - dočasne zrušené,- priamy smer z ulice
Marka Čulena na Volgogradskú ulicu (smer Sídlisko III) - dočasné zrušený,- pravé odbočenie z ulice Marka
Čulena na Levočskú ulicu (smer centrum) - prejazdné.Prosíme vodičov pri prejazde križovatkou o zvýšenú
opatrnosť a dodržiavanie dopravných predpisov, najmä dodržiavanie najvyššej povolenej rýchlosti a
dodržiavanie prednosti v jazde.Dočasné zmena trás liniek MHD  Linky MHD č. 29 a 17 premávajú medzi
zastávkami MHD "Volgogradská" a "Poliklinika" obojsmerne cez Clementisovu ulicu, neobsluhujú zastávku
MHD "Levočská", dočasne obsluhujú zastávku MHD "Clemnetisova".   Linky MHD č. 12 a 43 premávajú v
smere na Sídlisko III, medzi zastávkami MHD "Odborárska" a "Volgogradská" cez ulice Československej
armády, Obrancov mieru a Clementisova, neobsluhujú zastávku MHD "Marka Čulena".   Linka MHD č. 12
premáva v smere na Sibírsku, medzi zastávkami MHD " Volgogradská" a "Sázavského" cez ulice
Clementisova, Obrancov mieru a Československej armády, neobsluhuje zastávky MHD "Marka Čulena" a
"Odborárska", dočasne obsluhuje zastávku MHD "Októbrová".   Linka MHD č. 34 premáva medzi
zastávkami MHD "Obrancov mieru" a "Volgogradská" obojsmerne cez Clementisovu ulicu, neobsluhuje
zastávku MHD "Levočská", dočasne obsluhuje zastávku MHD "Clemnetisova".


